
Zadania pisemne do oddania 14 grudnia przed godz. 23:59

Zadanie 1.
Niech

A =
{
S ⊂ R2 : S jest okręgiem oraz |S ∩Q2| ≥ 3

}
.

Znaleźć moc zbioru A.

Zadanie 2.
Znajdź moce następujących zbiorów:
a)

A =
{
f ∈ ZN : lim

n→∞
|f(n+ 1)− f(n)| = 0

}
,

b)
B =

{
f ∈ ZN : lim

n→∞
|f(n+ 1)− f(n)| = 1

}
,

c)
C =

{
f ∈ RN : lim

n→∞
|f(n+ 1)− f(n)| = 0

}
.

Porównaj moce poyższych zbiorów z ℵ0 = |N|, c = |R| lub 2c := |P(R)|.

Zadanie 3.
Czy istnieje zbiór X taki, że |{1, 2, 3, 4, 5, 6, 7}X | = ℵ0?
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